Adhalrao Patil Institute of Management &
Research, (APIMR)Feedback 2023-24

A) Administrative service at APIMR

Service efficiency
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Staff Cooperativeness
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Timely providing / updating information by various means of communication
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Feedback on Infrastructure of APIMR



Parking facility
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Cafeteria/Canteen facilities
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Library facilities
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Power saving / generating Facilities
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Cleanliness Facilities
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Cleanliness Facilities
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Display of Vision, Mission, Core Values, Rules-regulation, various committees etc.
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Overall improvement in infrastructure
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Feedback on progress in Activities
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Support for projects/ dissertation
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Cultural Activities
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Sports Activities
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Any other Suggestion

e Provide Industrial Visit to various companies

e Provide a Bus Facility

e In canteen service - provide many other menus and give parking facilities near to college.
e Organized More Seminar



